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PAUTAS DE ORGANIZACIÓN


Esta serie de pautas responden a los valores que el colegio sustenta                                                             y al trabajo en del Jardín, haciendo posible la convivencia en la vida cotidiana

 desde el Nivel Inicial

· Horarios: Los horarios durante el año son los siguientes:

Llegada: 8:45hs  (entramos 8:50 hs. Les solicitamos llegar a tiempo para el rezo y saludo 
a la Bandera)

Saludo a la bandera: 8:50hs. Nos quedamos en el lugar esperando                                              que se retiren los padres y entramos en la Sala

Es importante respetar los horarios pues ayuda                                                                     a la integración del niño al grupo

                           Salida de Salas de 2 y 3 años: 12:20hs

                           Salidas de Salas de 4 y 5 años: 12:25hs

Solicitamos puntualidad a la salida por los chicos que se cansan 

de esperar o se angustian, por respeto a las Docentes que trabajan                                                en otras Instituciones y para mejorar la organización  de la salida                                      (tenemos en cuenta los horarios de salida de Primaria y Secundaria)

Los  horarios tentativos del Período de Inicio serán anotados en la cartelera de cada Sala.
· Uniforme: “Todo con nombre”.
Concurrir con el uniforme reglamentario (Casas de venta del uniforme: “Ticky”: Virrey  Loreto 2468/ “Rayuela”: Maure 2453).
Nenas: Pollera pantalón azul marino con iniciales del Colegio, remera con el escudo de  Nivel Inicial/ campera de gimnasia azul marino con escudo del colegio, pantalón largo de gimnasia azul con vivo celeste, medias blancas y zapatillas blancas o azules. 
Varones: Short azul marino con iniciales del Colegio, remera con el escudo de  Nivel Inicial/ campera de gimnasia azul marino con escudo del colegio, pantalón largo de gimnasia azul con vivo celeste, medias blancas y zapatillas blancas o azules. 
Las nenas tienen que venir todos los días con el cabello recogido.
· Mochila: 

Sin rueditas. Traer dentro de ella, el cuaderno de comunicaciones y un vaso (todo con nombre).
· Colación:

Las pautas de organización de la misma serán explicitadas por cada docente.

Para beber, se pedirá semanalmente a un par de familias, botellas de agua mineral para compartir, siguiendo la lista de cada grupo.

· Autorizaciones:

A principio de año se llenará una ficha indicando las personas autorizadas a retirar al niño del Jardín durante todo el año (nombre, apellido y número de documento) Por razones de seguridad, en caso                     de ser retirados por otro adulto (familiar o no) solicitamos la autorización por escrito y con fecha,                    la nota tendrá los datos que identifiquen a la persona (nombre, apellido y número de documento).                      El DNI será presentado a la docente cuando retiren al niño.

Para retirarse a la casa de algún amigo, también es necesaria la autorización.

Sin autorización por escrito NO podrán cambiar la rutina habitual de salida.
Cuando un niño es retirado antes del horario de salida, es necesario firmar un cuaderno de retiros,                en Recepción.
· Reuniones de padres  a realizar durante el año:

1° Antes de iniciar el ciclo escolar, 2° Luego de la Etapa de Inicio.

3° Mitad del año. 4° Fin de año. Puede haber alguna reunión ocasional, en caso de surgir alguna necesidad.

· Informes:

Se entregan los informes evaluativos en dos momentos del año: A mitad de año: “Período de Desarrollo” y al finalizar el mismo: “Período Final”.
· Actos escolares:

Se realizan dos actos patrios, (modalidad de taller) con la participación de todas las Salas. Para el 9 de Julio solo son convocadas las familias de Sala de 5. Para el resto de efemérides, se realiza un recordatorio de la fecha, al inicio de la actividad diaria.

· Entrevistas personales:

Solicitadas por escrito, para evitar interrumpir las actividades programadas.  (Las mismas se realizan durante las horas especiales de las Docentes). A su vez las Docentes y la Directora solicitarán entrevistas con los padres cuando lo crean conveniente. Generalmente contamos con la presencia                        del Lic. Maffei (Psicólogo escolar) y/o la Lic. Lanzano (Psicopedagoga Escolar) quienes nos acompañan                     y asesoran en el seguimiento de los procesos madurativos de los niños durante todo el año. 

· Certificados médicos: SE DEBEN IMPRIMIR LAS FICHAS DE LA WEB
De aptitud física, para Educación física.

Oftalmológico.
La  ficha médica completa queda en el colegio. 

Además  recibirán un cuadro de vacunación donde deberán completar detalladamente los datos                         que se solicitan y corroborado por el pediatra. 

Sin la ficha médica y el certificado, los alumnos no pueden comenzar con la clase de Educación Física.  En caso de enfermedad que implique 5 días de ausencia, deberán retirar un formulario en Recepción para presentar en el Servicio de Sanidad Educativa  de Gestión Privada: Congreso 3001 (horario: 8:00  a 12:00hs / 14:00 a 16:00hs), donde autorizarán el alta del alumno para reingresar al colegio.

(El Director General de Educación de Gestión Privada dispone: Art.1: Establece que a los efectos 
del reingreso de los alumnos que superen los 5 días de inasistencia consecutivas, los institutos dependientes de esta Dirección general deberán exigir la presentación del certificado médico respectivo que así lo autorice) Frente al diagnóstico de  cualquier enfermedad infecto contagiosa (incluso conjuntivitis) deberán comunicarlo a la Dirección para prevenir el contagio y no podrán ingresar 
al colegio hasta presentar el alta con certificado médico y corroborado por Sanidad al colegio, 
para comunicarles a las familias del Nivel. Es importante que los niños que tengan fiebre, o que hayan tenido  en las últimas 48hs.  NO ASISTAN AL JARDÍN. Tampoco si están resfriados o con tos. 
Es preferible que se queden en casa un día para evitar el contagio, en especial los más chicos de Sala 
de 2 que es el grupo más vulnerable. Cuando concurran al pediatra soliciten un certificado que indique que el niño está en condiciones de volver al Jardín y no contagia. Pediculosis: Se solicita control estricto por parte de los padres.
· Simulacro de evacuación: 

El colegio cuenta con un plan de evacuación elaborado por un equipo de Docentes en 1995, 
que es reactualizado cada año. Se ensaya una salida de emergencia haciendo sonar la alarma. 
Los chicos salen por 3 de Febrero y se dirigen luego a 11 de Septiembre. 
Se realizan por lo menos dos simulacros por año.

· Accidentes:

En caso de accidente cumplimos las siguientes pautas:

Se llama a los padres y al Servicio de Emergencias contratado por el  colegio.

En caso de ausencia de algún integrante de la familia, una docente acompaña al niño.

· Vacunas:

Se solicitarán certificados de las vacunas correspondientes al Plan Nacional de Vacunación a los niños que ingresan al Jardín por primera vez.

· Cuaderno de comunicaciones: “ABC de Rivadavia”
Es un documento foliado, de 50 hojas, tapa dura, forrado del color que designe la docente, 
con nombre en el interior (el escudo del Nivel será colocado por las docentes). No se le deben pegar figuritas ni calcomanías. Evitar su deterioro. Pegar un sobre mediano en la parte interna de la última contratapa (para colocar el dinero que se solicita para realizar alguna actividad). No pueden pegarse allí notas de agradecimiento a regalos que haya realizado el grupo a algún alumno. La comunicación                           entre las delegadas y las familias no puede realizarse a través de este cuaderno. 
No se aceptarán sobres para las delegadas.

Revisarlo todos los días y firmar las notas, no arrancarle hojas ni garabatearlo.
· Lista de materiales: 

Se solicitan materiales en dos momentos del año: Al comienzo (la compra se realiza en forma grupal 
a mayoristas y la organizan los padres delegados de cada Sala) y luego  de las vacaciones, en caso 
de necesitar completar alguna cantidad.
· Experiencias directas:

Se realizarán aproximadamente una por mes. En caso de surgir la posibilidad de otra salida,                    dentro del mes, se consultará a las familias y si la mayoría está de acuerdo, se realizará la misma. Autorización para cada visita. Acompañados por 2 adultos, como mínimo. Traslado en micro / caminando. Decisión de suspensión a cargo de la Dirección. El dinero de la visita se divide entre entrada y transporte. El transporte deberá ser abonado aunque no se asista a la Experiencia Directa,                       pues el valor del mismo, es dividido por el total de la  cantidad de alumnos del grupo que realiza la visita. Quien falte recibirá el reintegro de su entrada.

Cuando la experiencia Directa se realiza en el colegio, los alumnos pagarán la entrada, aunque no asistan, pues el valor del espectáculo se divide por la cantidad de alumnos.

Se solicita enviar el importe exacto, para facilitar la recolección del mismo y con anticipación                                   al día del espectáculo.
· Pautas para la higiene en todas las Salas:

Cambio de pañales en Sala de 2 años: El nene/nena debe concurrir con el pañal recién cambiado y dos pañales de repuesto en sus mochilas. Su uso será para eventuales emergencias (caca o pis muy desbordada)

Salas de 3, 4 y 5: Los alumnos deberán controlar esfínteres, frente a  “algún accidente” las docentes colaborarán con el nene /nena en el cambio de ropa interior y short, pero si se hace caca, se llamará                a los padres  para que los cambien. Se solicita colaboración para que enseñen a sus hijos la correcta higiene luego de hacer caca.

· Campamento: 

Se realizará el campamento, respondiendo al Proyecto de Colegio

Se realizará hacia fin de año y serán invitados los grupos de 4 y 5 años.

Sin pernoctar.
· Carpetas de producciones: 

Se solicitará en Octubre una bolsa de tela de 35cm. de alto por 45cm. de ancho, para guardar las producciones que realizaron los alumnos durante el año
· Cumpleaños: 

Ese día el niño puede traer la torta para soplar las velitas y compartir con sus compañeros el festejo,
en el momento de la colación. El  mismo será sin la presencia de las familias. Si envían invitaciones, 
no colocar el nombre de cada alumno para facilitar la tarea de las docentes, y en caso de entregar souvenirs que no sean personalizados.  Los regalos de cumple se entregan en forma personalizada, no lo harán las docentes
· Juguetes: 
Los alumnos no deberán traer ningún tipo de juguete, salvo las oportunidades en las que las maestras 
lo requieran. Las docentes no se harán responsables de roturas o pérdidas.
· Paraguas: 
Para evitar posibles accidentes, no dejar paraguas en las Salas. 

Las familias deberán quedarse con ellos luego de ingresar  al Colegio.
· Talleres: 
Inician en Marzo: Salas 4 y 5 y Abril: Salas 2 y3. Las viandas, deberán traerse a primera hora 
de la mañana, con refrigerante y agua mineral para tomar. Finalizan a fines de Noviembre.
· Delegadas: Cada Sala contará con dos delegadas /delegados. Las notas de comunicación a las familias y la recolección de dinero que soliciten, quedará  a cargo de ellas / ellos. El cuaderno de comunicaciones no podrá ser utilizado  para enviar notas o recibir sobres con dinero dirigidos a delegadas /delegados.
· Loguearse en la Web:
· Para las Inscripciones al siguiente año

· Para las Inscripciones en los Talleres 

· Para actualizar datos cambios de correos electrónicos: padre y madre tienen que indicar los correos electrónicos

· Para recibir notas (cada vez con mayor frecuencia)

· Para ver fotos de los grupos

· Para avisos de pago (más adelante)
